Ιατρικός Ολυμπικός Σύνδεσμος
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Υπό την αιγίδα της Αυτού Αγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου

Με την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

4η Διεθνής Ιατρική Ολυμπιάδα που διοργανώνεται από τον Ιατρικό Ολυμπικό Σύνδεσμο στις 3-5 Νοεμβρίου 2017 στο ξενοδοχείο Ηλέκτρα Παλλάς στη Θεσσαλονίκη

Ενημερωτικό φυλλάδιο για τους χορηγούς και τους εκθέτες φαρμακευτικών προϊόντων και ιατρικών μηχανημάτων
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην 4η Διεθνή Ιατρική Ολυμπιάδα του Ιατρικού Ολυμπικού Συνδέσμου. Προτείνουμε τους τρόπους πιο ενεργού συμμετοχής των χορηγών στο Συνέδριο: Όλοι οι εκθέτες θα έχουν ελεύθερη πρόσβαση σε όλες τις επιστημονικές συνεδρίες.


Η Οργανωτική Επιτροπή του Ιατρικού Ολυμπικού Συνδέσμου θεωρεί ότι η υποστήριξη από την ιατρική βιομηχανία μέσω χορηγιών και εκθέσεων των προϊόντων της παίζει σημαντικό ρόλο στη διαφήμιση αυτών. Σας  προτρέπουμε να επικοινωνήσετε μαζί μας προκειμένου να συζητήσετε για τους πολλούς τρόπους με τους οποίους μπορούμε να βοηθήσουμε σε μεγαλύτερο βαθμό τις προσπάθειές σας για την εκμετάλλευση της αγοράς και την επέκταση των εργασιών σας μέσω της 4ης Διεθνούς Ιατρικής Ολυμπιάδας.


Μπορείτε να διαφημιστείτε μέσω e-marketing με την αποστολή διαφήμισης από εμάς μέσω του πληροφοριακού βιβλιαρίου, και μέσω της ιστοσελίδας μας www.medolympicus.gr , διαφημιστικών φυλλαδίων, Banner, αφισών, που είναι δυνατό να προσαρμοστούν κατάλληλα ώστε να ταιριάζουν στις δικές σας στρατηγικές επιλογές. 


Με την ευκαιρία σημειώνουμε ότι η λέξη “Sponsor” θεωρείται ότι προέρχεται από την ελληνική λέξη «σπένδω» που σημαίνει προσφέρω σπονδή-θυσία. 


Σας επισυνάπτουμε το μέχρι τώρα προκαταρκτικό πρόγραμμα το πληροφοριακό βιβλιαράκι και τα πλεονεκτήματα της 4ης Διεθνούς Ιατρικής Ολυμπιάδας.


Οι κατηγορίες ονομάτων που δύναται να επιλέξει ο χορηγός  χορηγίας είναι: Πλατινένιος χορηγός, Διαμαντένιος χορηγός, Χρυσός χορηγός, χορηγός δεξίωσης την 3-11-17 στις 20.30, χορηγός εκδρομής, χορηγός  για καφέ-τσάι, χορηγός τσαντών και περιεχομένου, και να είναι μόνος και αποκλειστικός χορηγός σε κάθε περίπτωση. Η ως άνω συνεννόηση θα αποφασίζεται με τον συνάδερφο της Οργανωτικής Επιτροπής με τον οποίο θα επικοινωνήσετε.


Η 4η Διεθνής Ιατρική Ολυμπιάδα ενδιαφέρει ιατρούς, βιολόγους, τεχνολόγους, νοσηλευτές, φαρμακευτικές εταιρείες, εταιρείες ιατρικών μηχανημάτων και όσους ενδιαφέρονται για την εφαρμογή πρωτότυπων επιστημονικών και τεχνολογικών ιατρικών εργασιών που έχουν κοινωνικό ενδιαφέρον τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Για περαιτέρω πληροφορίες και για τις επιλογές τυχόν διαμονής σε ξενοδοχείο, παρακαλούμε να ενημερωθείτε από το επισυναπτόμενο πληροφοριακό βιβλιαράκι ή από το www.medolympicus.gr ή να επικοινωνήσετε με εμάς στο molympicus@gmail.com  ή στο τηλ. 2310-229133, ή επικοινωνήστε με τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής.
Για την Οργανωτική Επιτροπή
Ο Πρόεδρος                                                                         Ο Γραμματεύς

Ομ. Καθηγητής Φ. Γραμματικός                           Ομ. Καθηγητής Β. Κόκκας
